

SZEGEDI



ÜNNEPI HETEK

Muzsikáló udvar. A Szegedi Kamarazenekar hangversenye a Tanácsháza udvarán, közreműködik Garay György hegedűművész, vezényel Pál Tamás, este 8 órakor.

Biológiai Kutatóközpontban, délelőtt 9 órától.

XVII. Szegedi Nyári Tár-lat a Móra Ferenc Múzeum Horváth Mihály utcai Képtárában, augusztus 20-ig.

Kalmár Márton szobrászművész szabadtéri kiállítása a Bartók Béla Művelődési Központ udvarán, augusztus 30-ig.

Fotóklubok 12. Szegedi Szalonja. Kiállítás a Bartók Béla Művelődési Központban, augusztus 21-ig.

Joó József műgyűjteménye. Kiállítás a Juhász Gyula Művelődési Központban, augusztus 20-ig.

Koszta Rozália festőművész kiállítása a November 7. Művelődési Központban, augusztus 20-ig.

Kiss Sándor szobrászművész kiállítása a Móra Ferenc Múzeum kupolacsarnokában, augusztus 20-ig.

Könyvkiállítás a Technika Házában, augusztus 8-ig.

Művészet és otthon 1976. Kiállítás a Gulácsy Lajos-teremben, augusztus 19-ig.

Száz év Szeged zenei életéből. Kiállítás a Somogyi-könyvtárban, augusztus 20-ig.

Numizmatikai kiállítás a Juhász Gyula Művelődési Központban, augusztus 8-ig.

A Móra Ferenc Múzeum állandó kiállítása.

Centenárium Ipari Vásár és Kiállítás a Marx téren, augusztus 8-ig.

Több mint százezren jártak a vásárban

Változatlanul nagy az érdeklődés a Centenárium Szegedi Ipari Vásár iránt. Vasárnap, a megnyitás óta eltelt tizedik napon már a százazredik látogatót, a kis-teleki Völgyesi Józsefnét köszöntötte a vásár igazgatósága, s ajándékozta meg a Pécsi Kesztyűgyár. Tegnap, hétfőn délelőtt az Alföldi TÚZÉP Vállalat tartott tájékoztatót a Sajtóházban, délutánra a szegedi nőbizottság szervezett programot. Mintegy kétszáz nő látogatta meg együttesen a vásárt, majd a küldöttség egy csoportja kerekasztal-beszélgetésen vett részt a D-pavilonban. A téma a vásár hasznossága és a kereskedelem volt. Újság még, hogy a késő délutáni dolgozók kedvéért a korábbiak egy órával később, este 8 órakor zár a vásár.



Gépkocsikat vizsgáló műszerek az AFIT pavilonjában

A sajtótájékoztatót Szép Károly, a TÚZÉP igazgatója ismertette a vállalat munkáját, illetve a vásáron kiállított termékeit. Ezek közül érdekes a szalagpar-ketta, amelynek lerakása nem igényel szakmai képzettséget. Ara négyzetméterenként 346-417 forint, tehát drágább a hagyományosnál. A szakemberek szerint mégis megéri, mert a szalagok nagyon pontosan illeszthetők, hézagmentesek, az így készült padló jó hang-és hőszigetelő, könnyen ta-

karítható és sokáig tart. ruházati pavilonok, de érdekes megtekinteni. Az előbbinél az I. számú gázüzem, az egyik mélyszivattyú makettje, valamint az olajbányászok munkáját szemléltető képek és szerzők személyes érdekesei. Az öntözés azonban az udvarán üntötvas alkatrészek, alumínium öntvények, homokminták, radiátorok és csapok láthatók.

A bemutatott mázas kerámia burkolólapok és a komplett fürdőszobák nem új termékek, legfőlegbb szobák, modernebbek, mint elődeik. A burkolólapok alkalmazásáról 5-én délelőtt 10 órakor Horváth Sándor iparművész tart előadást a D-pavilon második emeletén.

A vásár M-pavilonjában érdekesek a kiállított, színes síkúvegek, a profilúvegek, a palackok, a hőálló edények és az autólámpa-burkolatok. A nyékládházi MEZOPANEL gyorsan szerelhető, előregyártott épületekkel mutatkozik be, a DELEP tevékenységét képek szemléltetik. Sok érdeklődőt vonzanak a Baranya és Tolna megyei Téglaiipari Vállalat sajtolt tetőcserepei és válaszfaltéglái is. Újdonság maga az M-pavilon is, amelynek tervezője a CSOMITERV, kivitelezője pedig a CSOMIEP. Az utóbbiak nem messze a csarnoktól — kiállították H-alakú térelműket is, amely máris sok szakember tetszését nyerte meg. A Békés megyei Téglai- és Cserépipari Vállalat házacsakát készített termékeiből, így minden építőanyag a rendeltetési helyén tekinthető meg.

A C-pavilonban közösen mutatja be a termékeit és szolgáltatásait az AFIT szegedi, kalocsai, budapesti gyára, valamint a Soproni Autófelszerelési Vállalat. Fontos tevékenységük az alkatrész-felújítás; egyebek között lengéscsillapítókat és vezérműtengelyeket javítanak — utóbbiakat feltöltő hegesztéssel. A soproniak a lengéscsillapító vizsgálatát szolgáló próbapadjukat és fényezőfülkéjüket mutatják be. A csarnok előtt a szegediek főként nehéz terepre tervezett munkásszállítóautóit tekinthetik meg. GAZ —66-os alvázra olyan fölkötő építettek, amely fűthető, szellőztethető, és húsz dolgozó számára nyújt biztonságos közlekedési lehetőséget.

Ugyane konstrukció — némi módosítással műhelykocsi-ként is használható. Még az ideén elkészítették az IFA-alvázra tervezett kocsik prototípusát is. Az autók iránt nagy az érdeklődés, vállalatok, termelészövetkezetek, erdőgazdaságok, közlekedési vállalatok, szövőipari üzemek és vízügyi igazgatóságok részéről.

Az NKFV és a szegedi vásáron először szereplő Öntödei Vállalat kiállítása talán kevésbé vonzó, mint például az élelmiszeripari, vagy még.

Véget értek az ifjúsági napok

Négy napig a fiataloké volt a város. Szeged immár tizedik alkalommal látta vendégül a fesztivál derekán az ország fiataljait a szegedi ifjúsági napok rendezvény-sorozatán. Az előző évek hagyományához híven az ideén is körülbelül tízezer lány és fiú érkezett Szegedre az ország minden részéből. Az idei program az eddigiekénél is gazdagabb, változatosabb és sokszínűbb eseményeket kínált a vendégeknek. A szegedi nyári fesztivál által kínált kulturális programok mellé a KISZ Szeged városi bizottsága és Szeged munkásifjaitól politikai tartalmú, aktivitásra serkentő rendezvényeket szerveztek, az ideén 20. születésnapját ünneplő Expressz Ifjúsági és Diák Utazási Iroda pedig a szervezés munkáitainak oroszánrészt vállalta.

A szegedi ifjúsági napok fennéves megnyitóján átadták az ifjúságának a város jelképes kulcsát. Bebizonyosodott, hogy a fiatalok tudnak élni a rájuk bízott lehetőséggel, fiatalos lendületüket, politikailag kedvüket, őszinte véleménynyilvánításukat, kritikát és önkritikát szemléltetik. Talán a legjellegzetesebb eseménye, a szombat délutáni vidám karnevál. A körültekintő tervező munka eredménye, hogy az eddigiekénél bővebb program, az egy időben több helyen folyó események ellenére az ifjúsági napok az idén szervezettebb, összefogottabbak voltak a korábbi éveknél. A város egésze tudott a fiatalok megmozdulásáról, s aktívan részt is vett az eseményekben. A karnevál óriási tömegeket mozgató megrendezésen voltak kíváncsiak a vízi bemutatóra, a várakozásokon felül sikerült a város különböző pontjain fellépő művészeti együttesek, néptánc csoportok, polbeatások spontán műsora. Nagy sikere volt a vasárnapi Expressz show '76 vidám

Külön öröm, hogy nagy sikere volt az érdeklődők között a két testvérváros, Szabadka és Turku művészeti együttesének; a jugoszláv néptáncgyűttesnek és finn népi zenekarnak. A Jugoszláv Ifjúsági Szövetség szabadkai választmányának hivatalos küldöttsége tegnap, hétfőn délelőtt megbeszélést folytatott a KISZ Szeged városi bizottsággal, majd a kora délutáni órákban vizsgálta Szabadkára. A finn vendégek ma búcsúznak Szegedtől.

Fotószalon a Bartókban

Valaha, vagy tizenöt esztendővel ezelőtt, azzal a szándékkal rendezték meg az első fotószalont Szegeden, hogy a szegedi nyári művészeti rendezvényeinek sorát egy újabbal gazdagítsák. Az első, félig-méddig sikerült kísérletek után, néhány éves szünet közbeiktatásával, a szegedi fotószalon végre önmagára talált. Azt hívatott fölmérni, hogy a hazai fotográfia műhelyei, a fotóklubok, hogyan dolgoznak, hogyan és miként járulnak hozzá a fotóművészetünk fejlődéséhez. Tavaly óta bővült a sor, s immár a fotókörök is beköszöhetnek anyagukat a szegedi szalonra. Ily módon a minden esztendőben megrendezett szegedi fotótárlatok egyedülálló lehetőséggel szolgálnak: bepillantást nyújtanak a magyar fotográfia műhelyeibe, abba a munkába, amely többnyire a későbbi eredmények alapjául szolgál. S így módon a szegedi szalon egy kissé előtte jár an-

"Félide" a nyári egyetemen

A munkásművelődés témakörével foglalkozó nyári egyetemi előadások felét már megtartották a Biológiai Kutatóközpontban. A munkásszót fogalmáról, társadalmi helyzetéről, szerepeiről, jellemzőiről, a munkásműveltség vizsgálatának alapelveiről szóltak a szakemberek a kurzus első napjain, az általános témákat a munkásműveltség különböző nézőpontú vizsgálatáról be-számoló konkrétabb tematikájú előadások követték. A munkásszótárról a termelési kultúrájáról Létési István, az Országos Továbbképzési Kutató Intézet mb. vezetője, politikai műveltségéről Kovács Ferenc, a Társadalomtudományi Intézet főmunkatársa tartott referátumot.



Ligetű László: Sikátor